

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి

నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ

పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు

ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.

జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు,

మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 01

సంచిక - 307

పేజీలు - 04 వెల - 05/-

బుధవారం 17 జూలై 2024

అధికారాన్ని అలంకారంగా ఉంచుకోకండి

మంత్రులకు చంద్రబాబు స్వీట్ వార్నింగ్!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూలై 16: ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఈరోజు ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ క్యాబినెట్ సమావేశంలో ఆయన పలు కీలక అంశాలపై చర్చించారు. గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఓటాన్ బడ్జెట్ గడువు ఈ నెలాఖరుకు ముగియనుంది. దానిపై కూడా ఈ ఛీఫ్ లో చర్చ జరగనుంది. వాటితో పాటు గత ప్రభుత్వం తీసుకున్న కొన్ని నిర్ణయాలు, వాటి వల్ల తలెత్తిన కొన్ని సమస్యల పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు. వీటి విషయంలో క్యాబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు కూడా తీసుకుంది క్యాబినెట్. వాటిలో ల్యాండ్ ట్రైబ్యూన్ యాక్ట్, ఉచిత ఇసుక పంపిణీ, బడ్జెట్ పై చర్చించారు. వీటిలో ల్యాండ్ ట్రైబ్యూన్ యాక్ట్ రద్దుకు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రజల భుములకు రక్షణ కల్పించడానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై కూడా క్యాబినెట్ చర్చించింది. దీంతో పాటుగా కొత్త ఇసుక విధానం, పౌరసరఫరాల శాఖ రూ.2 వేల కోట్ల రుణానికి ప్రభుత్వం గ్యారంటీ వంటి అంశాలకు ఆమోదంపై వేసింది క్యాబినెట్. నూతన ఇసుక విధానానికి సంబంధించి త్వరలోనే విధి విధానాలను కూడా రూపొందించనున్నట్లు క్యాబినెట్ సమావేశంలో తేలింది. రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు కోసం ఎన్నికైన నుంచి రూ.3,200 కోట్ల రుణానికి వ్యవసాయ, సహకార కార్యక్రమాలకు ప్రభుత్వం గ్యారంటీ ఇవ్వడానికి కూడా క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. మరొకటి కీలక అంశాలకు కూడా క్యాబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఎప్పటి నుంచి ప్రారంభించాలి అన్న



విషయంపై కూడా క్యాబినెట్ సమావేశంలో వాడివేడి చర్చ జరిగింది. చివరకు ఈ నెల 22 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభించాలని క్యాబినెట్ తీర్మానించింది. సమావేశం ముగిసిన వెంటనే చంద్రబాబు నాయుడు.. మంత్రులతో మరొకటి అంశాలపైనూ కూడా చర్చించి పలు కీలక నూతనలు చేశారు. మంత్రులతో చర్చించి చంద్రబాబు.. కుటుంబ ప్రభుత్వం ఈ నెల రోజుల్లో చేసిన పనితీరుపై చర్చించారు. పనితీరును మరింత పెరుగుపరిచేలా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలని, ఎప్పటికీ కూడా ఇంత పని చాలు అన్న ధోరణిలో ఉండకూడదని మంత్రివర్గాన్ని ఉత్తేజపరిచారు. ప్రజలకు సమస్యలు ఉన్నంత కాలం మన పని పూర్తయినట్లు కాదని చెప్పారు చంద్రబాబు. అదే సమయంలో రాష్ట్ర

ఖజానా పరిస్థితిని కూడా దృష్టిలో పెట్టుకుని అభివృద్ధి పనులను సాగించాలని చెప్పారు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం పూర్తిగా లోటు బడ్జెట్లో ఉందని, దానికి గ్రహించి ప్రతి ఒక్కరు మనుషుకోవాలని వివరించారు. శాఖా పరంగా హెచ్.ఓ.లతో మంత్రులు ప్రతి నెలా సమీక్షలు చేపట్టాలని, అందులో నెల మొత్తం చేసిన పనులు, ఇంకా జరుగుతున్న పనుల పురోగతి వంటి అంశాలపై చర్చించాలని ఆదేశించారు. అధికారులతో సమావేశం ముగిసిన తర్వాత సమావేశంలో చర్చించిన అంశాలకు సంబంధించి పూర్తి సమాచారాన్ని ప్రజలకు కూడా తెలిపాలని చెప్పారు చంద్రబాబు.

మిగతా 2లో

ఒంగోలులో బాలినేని వర్షానికి ధామచర్ల!

-చెప్పుతో కొడతానంటూ వ్యాఖ్యానించిన బాలినేని. -ఇలాగే మాట్లాడితే నీ కొవ్వు దించుతానంటూ జనార్దన్ కౌంటర్.



ఆంధ్ర ప్రగతి ఒంగోలు జూలై 16:

ఒంగోలు అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి ఈసారి టీడీపీ అభ్యర్థి ధామచర్ల జనార్దన్ గెలుపొందగా, బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ఓడిపోయారు. తాజాగా ఇద్దరూ మధ్య మాటల యుద్ధం ముదిరింది. ఎన్నికల తర్వాత హైదరాబాద్ వెళ్లిపోయిన బాలినేని తాజాగా ఒంగోలు వచ్చి కార్యకర్తలతో సమావేశమై టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ధామచర్ల జనార్దన్ పై మాటల తూటాలు పేల్చారు. ఏం... మేం చేతకానివాళ్లం అనుకుంటున్నావా... చెప్పుతో కొడతాం అంటూ నిన్న ఓ రేంజిలో విరుచుకుపడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో, బాలినేని వ్యాఖ్యలపై ఎమ్మెల్యే ధామచర్ల జనార్దన్ ఘాటుగా స్పందించారు. నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడితే ఊరికే వదలం అంటూ హెచ్చరించారు. "జైలుకెళ్లినా రెండ్రోజుల్లో వస్తా, చూస్తా అంటున్నావు... నువ్వేం చూస్తావో మేం కూడా చూస్తాం. నువ్వు (అధికారంలో) ఉన్నప్పుడే పీకలేకపోయావు. ఇప్పుడేం పీకతావో చూస్తా. కొన్ని మాటలు అనాలంటే సంస్కారం అడ్డొస్తోంది. వయసులో పెద్దవాడివి. ఇంకోసారి వాడు, వీడు అని మాట్లాడు

నువ్వు... నీ కొవ్వు దించుతాను. ఏదో గమ్మున ఉంటున్నాం కదా అని రెచ్చిపోతున్నారా? అధికారం అద్దంపెట్టుకుని నువ్వు, నీ కొడుకు ఎన్ని అరాచకాలు చేశారు? అనుపత్రిలో డబ్బులు పనులు చేయలేదా? గ్రామైల్ లో డబ్బులు పనులు చేయలేదా? ఒక్కో బాలోకి వెళ్లి సీసాకు రూ.10 పనులు చేయలేదా? వైకుంఠం చెందిన కమర్షియల్ బిల్డింగ్ లకు డబ్బులు పనులు చేయలేదా? నాకేం తెలియదు, నా కొడుక్కేం తెలియదు అని ఇప్పుడు మాట్లాడుతున్నారా. మీరు చేసిన పాపాలకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారు. సంస్కారంతో మాట్లాడడం తెలుసుకో. వచ్చావా... కార్యకర్తలకు అందగా ఉంటానని చెప్పావా... అంతవరకే! ఎన్నికల్లో ఓడిపోయాక కార్యకర్తలకు ధైర్యం చెప్పకుండా ఎందుకు పారిపోయావు? కొంటింగ్ రోజున మారు ఇంకా సర్టిఫికేట్ ఇవ్వకముందే నువ్వు 4 గంటలకే వెళ్లి హైదరాబాదులో కూర్చున్నావు... సీలంటి వాడిపై కార్యకర్తల్లో ఏం విశ్వాసం ఉంటుంది? ఇవాళ వచ్చి కార్యకర్తలకు అందగా ఉంటానని ఎలా చెబుతావు?" అంటూ ధామచర్ల జనార్దన్ ధ్వజమెత్తారు.

టీటీడీ జేఈవోగా వెంకయ్య చౌదరి నియామకం!

-వెంకయ్య చౌదరి 2005 బ్యాచ్ ఐఆర్ఎస్ అధికారి.
-వెంకయ్య చౌదరిని డిప్యూటీ డిప్యూటీ సై పంపాలన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. ఆమోదం తెలిపిన కేంద్రం.
-మూడేళ్ల పాటు ఏపీలో డిప్యూటీ సై పనిచేయనున్న వెంకయ్య చౌదరి.

ఆంధ్ర ప్రగతి తిరుమల జూలై 16: తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడీ) నూతన జేఈవోగా చిరుమామిళ్ల వెంకయ్య చౌదరి నియమితులయ్యారు. ఆయన 2005 బ్యాచ్ ఐఆర్ఎస్ అధికారి. వెంకయ్య చౌదరిని డిప్యూటీ సై పంపాలన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విజ్ఞప్తికి కేంద్రం ఆమోదం తెలిపింది. దీంతో ఆయన డిప్యూటీ సై పీసీలో మూడేళ్ల పాటు పనిచేయనున్నారు. ఆయన గతంలో ఏపీ మినరల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ వైస్ చైర్మన్, ఎండీగా పనిచేశారు. అటు, 2006 బ్యాచ్ ఐఆర్ఎస్ అధికారి ఆకె రవికృష్ణను కూడా కేంద్రం ఏపీకి పంపించింది. రవికృష్ణ ప్రస్తుతం కేంద్ర ఇంటెలిజెన్స్ బ్యూరోలో డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గా ఉన్నారు. ఆకె రవికృష్ణ గతంలో కర్నూలు జిల్లా ఎస్పీగా వ్యవహరించారు.

ప్రజలు ఛీ కొట్టినా మీకు బుద్ధి రాలేదా..?

-విజయసాయి రెడ్డికి చురకలంటించిన మంత్రి నారా లోకేశ్.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూలై 16: వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి నిన్ను ప్రెస్ మీట్ లో మీడియా ప్రతినిధులను ఉద్దేశిస్తూ వాడిన భాషపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఒక మహిళా అధికారితో విజయసాయిరెడ్డికి అక్రమ సంబంధం ఉందనే ప్రచారం జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆయన మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియా ప్రతినిధులను ఆరోపించి, ఒకే అంటూ మాట్లాడారు. విజయసాయిరెడ్డి వాడిన పదజాలంపై ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఎక్స్ వేదికగా మండిపడ్డారు. విజయసాయిరెడ్డి గారు... మీపై వచ్చిన ఆరోపణలపై వివరణ ఇచ్చేందుకు పెట్టిన ప్రెస్ మీట్ లో మీరు వాడిన భాష తీవ్ర అభ్యంతరకరమని లోకేశ్ అన్నారు. మీడియా ప్రతినిధులను అసభ్య పదజాలంతో మీరు దూషించడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానని చెప్పారు. పెద్దల సభ ప్రతినిధిగా ఉన్న మీకు తాను మంచిమర్నాడల గురించి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. మీకు అధికారం పోయినా



అహంకారం మాత్రం ఇంకా తగ్గలేదని విమర్శించారు. ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో మీ భాష, ప్రవర్తన, అవినీతి, అరాచకం చూసి ప్రజలు ఛీ కొట్టినా ఇంకా మీకు బుద్ధి రాలేదని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు.

వలస కార్మికులకు రేషన్ కార్డుల జారీపై.. 2లో రాష్ట్రాలకు సుప్రీం కీలక ఆదేశాలు!

జీపీఎస్ గెజిట్ నిలిపివేత - సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశం! 2లో

పాత ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ కు విధివిధానాలు రూపొందించండి

-ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలల్లో ప్రవేశాల తగ్గుదలపై మంత్రి ఆందోళన. -ఉన్నతవిద్య శాఖపై అధికారులతో మంత్రి నారా లోకేశ్ సమీక్ష.



ఆపరేషన్ ప్రారంభమైందా..?

అందుకే చంద్రబాబు ఢిల్లీకి.. జగన్ బెంగళూరుకు వెళ్లాడా!



